
Stratégia, AI és multikulturális együttműködés: Erasmus+ szakmai tapasztalatcsere 
Rovinjban 

A Hungary Expert elkötelezett a digitális transzformáció és a modern vezetési módszerek 
mellett. Ennek jegyében 2025 júniusában egy különleges job shadowing programon vettünk 
részt a horvátországi Language Center Twist nyelviskolában. A látogatás fókuszában a 
stratégiai menedzsment, az AI-alapú nyelvoktatás és a nemzetközi csapatmunka hatékonysága 
állt. 

Vezetés és stratégia a fókuszban A mobilitás első napján a szervezet operatív és stratégiai 
működését vizsgáltuk meg közelebbről. Betekintést kaptunk az intézmény hosszú távú 
fejlesztési terveibe, és részt vettünk olyan vezetői megbeszéléseken, ahol a döntéshozatali 
folyamatok gyakorlati megvalósítását figyelhettük meg. 

AI a nyelvoktatásban: Etika és hatékonyság A program második napja a jövő 
technológiájáról szólt: élő órákon figyeltük meg az AI-támogatott tanulási környezetek 
működését. Olyan innovatív megoldásokat láttunk, mint: 

●​ Adaptív nyelvtanulási platformok, amelyek a tanuló egyéni tempójához igazodnak. 
●​ Automatizált visszajelző rendszerek, amelyek azonnali segítséget nyújtanak a 

résztvevőknek. 
●​ Tanulói előrehaladást követő digitális eszközök. A bemutatókat mély szakmai 

diskurzus követte az AI alkalmazásának etikai és pedagógiai kérdéseiről, ami segít 
abban, hogy a Hungary Expert is felelősségteljesen integrálhassa ezeket az eszközöket. 

Multikulturális csapatmunka A zárónapon a nemzetközi együttműködés módszertanát 
tanulmányoztuk. Koordinációs értekezleteken és interkulturális kommunikációs gyakorlatokon 
keresztül ismertünk meg olyan új eszközöket, amelyekkel még befogadóbb és együttműködőbb 
munkakörnyezetet alakíthatunk ki saját csapatunkban is. 

Szakmai és személyes fejlődés A Rovinjban töltött napok jelentősen fejlesztették stratégiai 
gondolkodásunkat és digitális technológiai ismereteinket. Ez a tapasztalat nemcsak szakmai 
tudást adott, hanem megerősített minket a nemzetközi oktatási együttműködések és az európai 
identitás fontosságában is. 

A megszerzett tapasztalatokat és az AI-alapú jógyakorlatokat hamarosan saját képzéseink 
során is alkalmazni fogjuk, hogy ügyfeleinknek a legmodernebb tanulási élményt nyújthassuk. 

 


